

平成 25 年 4 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社コーセーアールイー  
 代 表 者 代表取締役社長 諸藤 敏一  
 (コード番号：3246 JASDAQ・福証)  
 問合せ先 常務取締役管理部長 吉本 晋治  
 (TEL：092-722-6677)

〔訂正・数値データ訂正あり〕「平成 25 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 3 月 14 日に公表いたしました「平成 25 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正箇所

添付資料 28 ページ 5. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

## 2. 訂正内容

<訂正前>

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 24 年 1 月 31 日)	当事業年度 (平成 25 年 1 月 31 日)
(略)		
負債の部		
流動負債		
(略)		
預り金	93,219	<u>94,766</u>
賞与引当金	6,900	7,254
その他の引当金	22,507	13,081
その他	726	<u>37,342</u>
流動負債合計	<u>1,570,338</u>	<u>2,683,542</u>
(略)		

<訂正後>

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 24 年 1 月 31 日)	当事業年度 (平成 25 年 1 月 31 日)
(略)		
負債の部		
流動負債		
(略)		
預り金	93,219	<u>90,182</u>
賞与引当金	6,900	7,254
その他の引当金	22,507	13,081
その他	726	<u>41,926</u>
流動負債合計	<u>1,570,338</u>	<u>2,683,542</u>
(略)		

以上